MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO PENA ESTADO DE MINAS GERAIS PODER EXECUTIVO

OFÍCIO P. EXECUTIVO Nº 007/2023

Autoria: Nadia Filomena Dutra

Franca

Nº do Protocolo: 229/2023

Protocolado em: 10/10/2023 17h48

Referência: Requerimentos nº 032/2023

Exmo. Sr. Valtair,

Cumprimentando-o cordialmente, sirvo-me do presente para informar que as devidas providências foram tomadas.

Segue em anexo Relatório da Comissão e Decisão.

Sendo só para o momento, reitero meus protestos de elevada estima e consideração, colocando-nos a inteira disposição para o que for necessário.

> Nadia Filomena Dutra Franca Autor





Documento assinado digitalmente por Nadia Filomena Dutra Franca conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. Para verificar a autenticidade deste documento, acesse: camaraconselheiropena.gwlegis.com.br/validador e informe o código FWZON-EVGDS-F4Q4G-I2TQF-SWZWP ou escaneie o QR Code do



MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO PENA ESTADO DE MINAS GERAIS PODER EXECUTIVO



LISTA DE ANEXOS E ATOS VINCULADOS

Documento(s)	Tipo	Visualizar
Relatório Final da Comissão	Ato Vinculado	Visualizar
Decisão	Ato Vinculado	Visualizar

Documento assinado digitalmente por Nadia Filomena Dutra Franca conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. Para verificar a autenticidade deste documento, acesse: camaraconselheiropena.gwlegis.com.br/validador e informe o código FWZON-EVGDS-F4Q4G-I2TQF-SWZWP ou escaneie o QR Code do cabeçalho.







MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO PENA ESTADO DE MINAS GERAIS PODER EXECUTIVO



EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Ofício P. Executivo № 007/2023

Status: processo de assinatura FINALIZADO

Data da Versão do Doct.: 10/10/2023 15:04:11

Hash Interno: c8fpefmr8dfopvcmq81ibcmpzauatcjvbepgslev



Chave de Verificação

FWZ0N-EVGDS-F4Q4G-I2TQF-SWZWP

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.camaraconselheiropena.gwlegis.com.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura
501.***.***-20	Nadia Filomena Dutra Franca	Assinado em 10/10/2023 15:05



